Modéle Physique de données

Projet TriviaPro

30/04/2015
na triviz. signalement n e g{} irivia. question ga trvia. reponse
€ 4 idprobleme : int(11) o — @ id - int(11) T g id - int(11)
) g id - int(11)

# iddomaine - int(11)
# idjoueur : int(11) g libelle - varchar(255)
o libelle - text # isTrue - tinyint(1)

-, — g L
. . # idguestion : int(11)
@ idjoueur - int(11) s idmonde - int(11) ™\
@ idquestion - int(11) & nom - varchar(40)
m date : date

@ prenom - varchar(40) # validation - tinyint(1)

i mail : varchar(255)

n o trivia serie
2 idjoueur : int{11)

i login : varchar(30)

ﬂﬂ trivia. probleme

g id - int(11)

@ libelle - varchar{100) ¢ idpartie : int(11)
# nombre - int(1)

i password : varchar(50) ﬂﬂ tria statistiques
# niveau - int(f1) 3 iddomaine - int(11) .

\\\\

g idjoueur - int{11) O\ e
gL

J7 e id s int(11)

"4 idmonde - int(11)
i libelle - varchar(255)
i description : text

# nbBonnesReponses : smallint(B)
\ # nbReponsesTotal - smallint(6)

ﬂ,u, trivia. partie

& id - int(11)

# idJoueurEnCours - int(11}
# idJoueurt - int(11)

# idJoueur?2 - int(11)

@ dernierCoup : datetime

\, ﬂ,u trivia. monde ,
g id - int(11) '
4 libelle - varchar(255)

# termine - int{11) ﬂ,u, trvia. couronne

¢ iddomaine - int(11)*”

\-. ¢ idpartie - int(11)
# idjoueur : int{11)
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